

## 华东电网确立2012年与“十二五”基建总体目标

率先实现“在国际上同行业中领先、在国内领先”工程建设质量和工艺目标；率先实现消除较大及以上工程建设安全质量事故目标；率先实现“标准工艺”在110千伏及以上输变电工程中的全面应用和工程100%优质工程率的工程创优目标。这是12月10日，在安徽省池州市召开的华东电网2011年基建会议上全网确立的明年乃至“十二五”期间的基建总体目标。

截至目前，华东电网已超额完成年初计划的工程建设任务，圆满完成各项基建工作任务，建成投运500千伏变电容量2125万千伏安、线路1288公里，500千伏变电容量超额完成41%，500千伏线路超额完成19%，进一步夯实了华东电网主干网架。工程质量进一步提高，全网共有6项输变电工程获得国家级优质工程，国网公司优质工程率超过90%。区域内11项智能变电站试点工程完成4项建设任务，其余7项工程建设进展顺利。特高压建设取得新进展，±800千伏特高压直流锦屏线路工程华东境内各标段即将完成放线工作，1000千伏特高压交流淮南至上海示范工程于9月底正式开工，各项主体工程土建基础施工全面开挖。

会议认为，2011年是不平凡的一年，也是承上启下的一年。华东电网各公司克服各种困难，胜利完成了电网建设发展任务，同时以认真开展“三抓一巩固”安全主题活动为工作载体，全面强化基建安全管理，不断加强施工安全监督，保证了施工队伍和工程建设两个方面的安全，实现了年初制定的安全目标。他对2012年全网的基建工作提出六个方面具体要求，一是全面完成工程建设投产任务，尤其是迎峰度夏工程务期必成；二是充分借鉴江苏公司经验，将“大建设”在华东区域全面推广实施；三是克服种种困难，全面推进“特高压”工程建设；四是加快智能电网建设并认真做好总结推广；五是进一步提高工程建设的安全质量工艺水平；六是强化科技创新成果的运用，做好专题研讨与推广。

2012年是落实《关于进一步提高工程建设安全质量和工艺水平的决定》精神的关键年。各公司将结合本次会议精神及年度工程建设任务，发扬“团结治网”传统，为华东电网的建设和安全稳定运行做出新成绩。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/27559.html>